



Baloldal a gödörben

2022 november 28. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Nem csupán hazájukat, hanem saját pártjukat, és önnön érdekeiket is elárulják, a semmiért.

Ma még lehetetlen eldönteni, hogy a baloldal leért-e már a gödör aljára, de hogy nagyon közel van hozzá, az teljesen biztos az Európai Parlament magyarelles, hazánk ellen uszító meetingje után. Nehéz ugyanis megmondani, hogy a hazai baloldali képviselők győleltél fröcsög felszólalásaikkal überelni tudták-e a külföldi internacionalista, globalista politikusokat, de az kétségtelen, hogy nem maradtak el tőlük. Ebben persze nincs túl sok újdonság, miután a magyar kormány és állam elleni féktelen támadásban már eddig is kiemelkedően teljesített a DK, Momentum, MSZP, Jobbik strasbourgri négyes fogat.

Az azonban új fejlemény, hogy a jelek szerint egyáltalán nem bíznak már abban, hogy kormányra kerülnének az elkövetkezendő években Magyarországon.

Ha nem így volna, nem akarnák szó szerint minden eszközzel, hisztériázva, akár magukat a földhöz is verdesve megakadályozni, hogy hazánk hozzájuthasson az uniós helyreállítási alap milliárdos pénzüsszegeihez, amelyek pedig nem fakultatívan adhatók, hanem jogszerűen járnak nekünk. Hisz ha egy morzsányit is bíznának abban, hogy demokratikus választásokon hatalomra juthatnak, logikusan úgy okoskodnának, hogy ha konstruktívan állnak az ügghöz, a magyar választók honorálni fogják ezt, amikor eljön a megmérés ideje. Később pedig ezekből az uniós pénzekből az általuk vezetett baloldali liberális kabinet is profitálhat, építkezhet a nemzeti közösség javára és megelegedésére. Ők viszont nem ezt, hanem az uszítás, infantilis rágalmas útját választják, és ezzel beismerik: nem adnának egy pipa bagót, illetve árva elektromos cigarettát sem saját választási sikerükért.

Így azonban az a számukra végzetes helyzet áll el, hogy nem csupán hazájukat, hanem saját pártjukat, és önnön érdekeiket is elárulják, a semmiért.

Mondta persze az EP-vitában mind a három felszólaló baloldali magyar képviselő, Cseh Katalin (Momentum), Molnár Csaba (DK) és az MSZP-t nemrég otthagyo Ujhelyi István is átlátszóan farizeus tempóval, hogy Ők éppen azért akarják kérészkoskodni a Magyarországnak járó pénzek letiltását az Európai Bizottságnál, hogy ne a gaz, korrupt Orbán-kormány, hanem úgymond a magyar emberek vagy az önkormányzatok közvetlenül kapják meg az összegeket. Minő magasztos idea! Képzeljük csak el, milyen botrány törne ki, ha például Franciaország vagy Németország vezetők próbálnák elírni, hogy Ők az uniós pénzek felett nem rendelkeznek, majd megteszik azt helyettük az önkormányzatok meg különbözö NGO-k. Egy ilyen lefokozó gesztus a kormány legitimitásának megkérdőjelezésével és így a rájuk szavazók demokratikus akarátának lesöprésével lenne egyenértékű. Arról nem is beszélve, hogy a jogi, illetve technikai megvalósítása a lehetetlenségek birodalmába tartozna, aminek felvetésével komoly politikus nem neveteti ki magát.

A három baloldali aktivista-képviselő összehangolt mondandója értelmében – amit Cseh kartársnő fogalmazott meg a legmarkánsabban – rendszerszintű a korrupció.

Tehát nem is kell bíbelődni holmi csip-csup bizonyítékokkal, hiszen szerinte ezt még a gyerekek is evidenciaként kezelik mifelénk. Azt, hogy ezt a vádat, helyesebben rágalmat alá is kellene támasztani néha, méltóságukon aluli, alantas igénynek tartják. Nem is teszik meg sohasem. A másik figyelemre méltó mozzanat, hogy a magyar emberek érdekeire hivatkoznak. Vagyis nem számít, hogy a magyar választók negyedszer is nagy többségben a konzervatív erőket bízták meg a kormányzással, határozottan kifejezésre juttatva, Ők mit tartanak az érdekeikkel egyezőknek.

A baloldali képviselők valósággal rimánkodtak a jelen lévő EU-biztosnak, hogy Magyarország ne kapja meg az uniós helyreállítási pénzeket.

Ez nem pusztán visszatetsző, gyomorforogató, hanem rendkívül kontraproduktív is volt. Didier Reynders ugyanis pozitívan nyilatkozott a magyar kormány intézkedéseiről, s hazánk kilátásairól a pénzek folyósításával kapcsolatban. De ugyanilyen kontraproduktív a viszolyogató, hazát áruló igyekezet még saját – volt? – választóik, szimpatizánsaik előtt is. A Nézőpont Intézet felmérése szerint az ellenzéki szavazók 41 százalékának is az az álláspontja, hogy Brüsszelnek ki kellene fizetnie számunkra a nekünk jogszerűen járó helyreállítási pénzeket.

Az ellenzéki törmelékpartok mégis inkább a liberálbalos élcsapat egyik zászlóvivőjét, a józan ész nélküli Annalena

Baerbockot követik.

A (haragos)zöld német külügyminiszter kijelentette ugyanis arra reagálva, hogy sokan aggódnak a gáz és az áram drasztikus megrágulása miatt: ? az ukrajnai embereknek azt ígérte, hogy az ? oldalukon állnak, s ameddig csak szükségük van rájuk, ezt teljesíteni akarja. Hozzátette: „Mindegy, hogy mit gondolnak a német választóim.” Vagyis Cseh Katalin és társai csatlakoznak ahhoz az ultraliberális szemlélethez, amely szerint túl sok hatalmuk van a választóknak, a népnek, s ezen sürg?sen változtatni kell.

Hidvéghi Balázs azt nyilatkozta a rólunk rendezett, immár 11. EP-szeánsz kapcsán: nem a jogállamiságról szólt ez a vita. Hölvényi György KDNP-s képvisel? pedig úgy fogalmazott a hazánk elleni vérszegény autodafén: reméli, hogy a baloldalnak ez a harc lesz a végs?. Ez a reménye teljesen megalapozott. A széls?baloldal pontosan amiatt rendez hisztériapartikat, mert érzi: fordulóban a világ. A kondicionalitási eljárásban hatáskör nélküli EP akciózása ezen édeskeveset tud változtatni – a pénzeket akkor is megkapjuk, ha az ülésterem padjaihoz, netán a brüsszeli pisil? kisiúhoz láncolják magukat. Az olasz és az amerikai választás is jelzi, hogy az inga jobbra lendül, amit az európai baloldal hebehurgya, kétségbeesett gy?lölködése csak siettet.

Borítókép: Cseh Katalin (Fotó: MTI/Illyés Tibor)

Megyeri Dávid - www.magyar nemzet.hu



Ajánló